ewis,,a”

@

8

easy window salfe s
Q

VERARBEITUNG =
PROCESSING Profilbefestigung vertikal .g

profile attachment vertcal

»’j« 10
1. Bohrungen @6 fur Fixierungsschraube
mit Bohrer @4 auf Rahmenprofil tbertragen. Emj P 803733
2. Bohrungen @3,5 fiir Glastrager bohren und {9
Glastrager anschrauben. Glasauflage und 7
Abstandhalter einkleben. j

3. Grundprofil mit Fixierschrauben am Blendrahmen ‘
anschrauben und Bohrung @ 9mm auf den Rahmen @ i
Ubertragen B-1 i

1. Holes @6 for fixing screw ‘
transmitted with drill @4 to frame profile. I

2. Drilling ¥3,5 and fix glass support. \ E%rmen Dient nur zur Fixierung.

Fix glass pad and spacer. : Beim Verschrauben satt eindichten.
3. Basic profile screw with locking screws on the frame Only for fixing

and transmit hole @ 9mm to the frame Seal tightly when screwing
—t—— 04

~— &6

Silikon-Abstandhalter

Alle Schrauben mit Sicherungslack sichern
Secure all screws with locking varnish

2918683 L
7918684 R
T 71 | /7 @ Ansicht © o
‘ ‘ m:l View & R
s |
Tl % | | %i /
TL ot lls-2 It
o || e Hovoun ‘
& ot B-1 30.5 30.5 i~ =
vi ‘: | < ~
~
e 1ol s \
3 I 3 | (@ B
2O @ [ g
1 I e T (o 1 o ?0
3 T ] 1 0
" o 1T B-1 Silikon-Glasauflage
‘ Silicon shim
l o Silikon-Abstandhalter
Y B-2 Silicon- spacer .
‘ ‘ Silikon-Glasauflage
Silicon shim "
o ‘ ﬁ Silikon-Abstandhalter
S . j’f Silicon- spacer
% B-2
B-2 T
Mindestens 3 Befestigungen B-2 A= D9 7911934 ‘
Minimum of 3 fixings B-2 ! l

04/2016 il



[ 3 ®
(]
(=]
WIS 2
easy window salfe s
=]
VERARBEITUNG =
PROCESSING Profilbefestigung vertikal @
(&)

profile attachment vertcal

4. Profile demontieren und Blendrahmen fir Befestigungsanker
z.B. fur Linkdrill mit @ 13mm vorbohren. *)

5. Verankerung (z.B. Linkdrill) einschrauben (Linksgewinde )
eindichten und Grundprofil mit Fixierschraube und
Befestigungsschraube M 8 x 50 anschrauben.

6. Innere Dichtung einziehen, Glas einsetzen, auliere
Glasleiste montieren und Dichtungen einziehen.

4. Dismantle profiles and frames for fixing anchor e.g. drill
for Linkdrill with @ 13mm. *)
5. Anchor (for example, LinkDrill) screw (counterclockwise thread)
caulk and screw base profile with fixing screw and
screw M 8 x 50th
6. Install inner gaskets, apply glass, install outer glazing
beads and install gaskets.

Bearbeitungsschritte @bis @ﬂ]r Mittelprofil
wie bei Endprofil.

Processing steps @ @for middleprofile
as for end profile.

M14x1.5-LH

Linkdrill
Spezialverankerung M14x1.5-LH
Special anchor screw L

Verankerung mit Linksgewinde!
Linkdrill Mit Sicherungslack Z 902783
Spezialverankerung sichern

Special anchor screw  Anchoring screw with left-hand
thread!

Secured with locking varnish

Z 902783

e 45 —==— 45 —

i 7

Befestigungs- Fixierschraube £
Schraube eindichten
M 8 x 50
4 Befestigungs-
[ [ﬂ [ﬂ 5 schraube M 8 x 50
Profilbefestigung vertikal
profile attachment vertcal Alle Schrauben mit Sicherungslack sichern

Secure all screws with locking varnish

cenw

*) andere Befestigungsmittel erfordern evtl.
andere Bohrungen

*) other fasteners may require other holes eindichten eindichten

04/2016 il



ewis,a’

easy window salfe

Profilbefestigung horizontal
profile attachment horizontal

)
[=)]
v
-
| =
(=]
=
i
(]

’« 36 —
T
1. Bohrungen @4,2 fiir Fixierungsschraube
mit @4 auf Rahmenprofil Ubertragen.
2. Bohrungen @3,5 fiir seitliche Kappen bohren und = @4.2
Kappen anschrauben. Glasauflage und B-1

Abstandhalter einkleben.

3. Grundprofil mit Schrauben 4,8 x 70 am Blendrahmen
anschrauben und Bohrungen @ 9mm vom Grundprofil
auf den Blendrahmen Ubertragen.

1. transmitted holes @4.2 for fixing screw with
@4 to frame profile.

2. Holes @3.5 drill for lateral caps and screw.
pad and spacer stick in.

3. Basic profile with screws 4.8 x 70 screws on the frame
and transmitted holes @ 9mm from the basic profile
of the window frame

Schraube 4,8 x 70

Dient auch zur Fixierung.

Beim Verschrauben satt eindichten.
Also used for fixing

Seal tightly when screwing

Alle Schrauben mit Sicherungslack sichern
All screws secured with locking varnish

; \J
e O View & &

B-1 —- '*'| ~ 30.5 »‘
N
o
& 7902204
B-1 — —
B-2 BV
1
17.5 *L« 17.5 Silikon-Glasauflage
PL Silicon- shim
Silikon-Abstandhalter
Silicon- spacer
________________________________ q e
‘ S
B-2

QP} 0 Silikon-Glasauflage
Silicon- shim
[m] P 803733 % Silikon-Abstandhalter
T 0 Silicon- spacer \"
| 29 _ ‘ / ? .‘
\
l 17.5 | @
|
i

7 Scheibe
Schraube
4,8 x 70mm
g9

Silikon-Glasauflage
Silicon- glass support

%

04/2016 il



ewis,a’

easy window salfe

Profilbefestigung horizontal
profile attachment horizontal

)
[=)]
v
-
| =
(=]
=
i
(]

4. Profile demontieren und Blendrahmen fiir Befestigungsanker
z.B. fiir Linkdrill mit @ 13mm vorbohren

5. Verankerung (z.B. Linkdrill) einschrauben (Linksgewinde )
eindichten und das Grundprofil mit Schraube 4,8 x 70
und Befestigungsschraube M 8 x 50 anschrauben.

6. Innere Dichtung einziehen, Glas einsetzen, duflere
Glasleiste montieren und Dichtungen einziehen.

4. Dismantle profiles and frames for fixing anchor e.g. drill

for Linkdrill with @ 13mm. *) 7 9
5. Anchor (for example, LinkDrill) screw (counterclockwise thread) }
caulk and screw base profile with screw 4,8 x 70 and P
screw M 8 x 50mm )
6. Install inner gaskets, apply glass, install outer glazing )y’ o
beads and install gaskets. v 213-0.1
4
Alle Schrauben mit Sicherungslack sichern i
Secure all screws secured with locking varnish
M14x1.5-LH
Verankerung mit Linksgewinde !
Mit Sicherungslack Linkdrill
sichern 0 Spezialverankerung 12

Special anchor screw

Anchoring screw with left-hand thread !
Secured with locking varnish

Befestigungs-
Schraube M 8 x 50

Fixier- und Befestigungs-
schraube 4,8 x 70

Scheibe

LOOOOCA /

*) andere Befestigungsmittel erfordern evtl. andere Bohrungen
*) other fasteners may require other holes

04/2016 g



ewis,a’

easy window salfe

Kantenschutz mit Flachprofil
Glass edge protection with flat rod

Apply tapes continuously

Klebebander durchlaufend verkleben

Verarbeitungshinweise fiir Klebebander

Profilbefestigung vertikal
profile attachment vertical

A) Vorbereitungen:

*L 10.8 J«

GFM =

GFM = glazing rebate dimension

Glasfalzmaly

PL = GFM -52mm

26

)

55

1 Alu- Flach Profil

- Die Temperatur des Bandes,Glas und im Idealfall der
Umgebungstemperatur sollte zwischen 18°C und 35°C
liegen, um eine bestmdgliche Verklebung zu erreichen.

- Die Oberflachen missen sauber, trocken und fettfrei sein.
Hierzu missen die zu verklebenden Oberflachen mit
einem Verbundglas geeigneten Reinigungsmittel und mit
Hilfe von sauberen fusselfreien Tlchern gereinigt werden.

- Das Klebeband ist vor der Verklebung, auf
Beschadigungen der Klebeflache und/oder Ablésung des
Liners, optisch zu prufen.

B) Auftragen:

- Um sicherzustellen, dass das Klebeband ohne Luftblasen
aufgebracht wird, sollte das Klebeband mdglichst
planparallel, spannungsfrei (bogenférmig) und im spitzen
Winkel zum Glas appliziert werden.

Processing Instructions Apply tapes

A) Preparation:

- The temperature of the tape, glass and ideally the
ambient shall be between 18°C and 35°C in order to
achieve the best final adhesion.

- The surface of the glass has to be clean, dry and free

from mpurity. Therefore it has to be cleaned with an

adequate laminated glass cleaner using non-fuzzing and
unsoiled cleaning cloth.

The adhesive tape has to be checked visually for

damages of the bonding area and the stripping of the liner

before application.

B) Application:

- We recommend to use the tape applicator in order to
ensure a linear application, no tension and avoidance of
air bubbles.

doppelseitiges Klebeband, transparent
double- sided adhesive tape, transparent

Alu- Flach Profil

Aluminium flat rod

04/2016

Aluminium flat rod

3 =

)
[=)]
v
-
| =
(=]
=
i
(]




ewis,a’

easy window salfe

Kantenschutz mit U-Profil
Glass edge protection with U-profile

Profilbefestigung vertikal
profile attachment vertical

)
[=)]
v
-
| =
(=]
=
i
(]

Klebebander durchlaufend verkleben
Apply tapes continuously

27
14 —
380-4159 380-4156
380-4139 380-4136
Zwischenraum mit Silikon
380-4132 ‘ von Dow Corning DC 791 / 380-4132 ‘ ‘
= 208 —=1 | pC 757 oder Sikasil WS ~— 168 —
605 S /680 SC ausspritzen
Fill cavity with silicon
Dow Corning DC 791/
DC 757 or Sikasil WS
605 S /680 SC
23 21
=10 4 380-4152 =8 380-4150
T T
E 380-4132 E 380-4130
380-4132 380-4132
u L 12.8 J »L 10.8 J«

LJ
U ) GFM = Glasfalzmaf
GFM = glazing rebate dimension

Abdeckfolie nicht
entfernen

Do not remove
cover film

!—20

PL = GFM -52mm
doppelseitiges Klebeband
m double- sided adhesive tape

Alu- U-Profil
Aluminium U-profile

26

380-4150 - 4159

55

Endkappe
Il
T

-

N
i
B

|

;
‘ 1
r—"""""""""'\"Y?"""'

04/2016 Qo



ewis,a’

easy window salfe

Profilbefestigung vertikal
profile attachment vertical

)
[=)]
v
-
| =
(=]
=
i
(]

Profillainge = Lange Dichtung
= Length gasket

Profilelength

Profillange = Glashéhe + 5mm
Profile- length = Glassheight + 5mm

Profilbefestigung horizontal
profile attachment horizontal

Profillinge = Glasbreite + 6mm
Profile- length = Glasswidth + 6mm

04/2016 g



ewis,a’

easy window salfe

]
o
]
sl
c
]
=
B
(]

Profilbefestigung vertikal
profile attachment vertical

Abdeckkappe Grundprofil

Verglasungsdichtung |
Distanzklttze Kantenschutz Kantenschutz
(U-Profil) (Flachprofil)
Deckprofil
Klebeband
>
// //
,
<D
0
2 e e
Glastrager Distanzklttze
Glasauflage
04/2016 Hil



ewis,a’

easy window salfe

Profilbefestigung horizontal
profile attachment horizontal

)
[=)]
v
-
| =
(=]
=
i
(]

Abdeckkappe

Silikonauflage ~ ﬁ }\\\N\\\

®
Fixier- und -
Befestigungs- N
schraube Distanzklotz =~

Grundprofil

Deckprofil

oY /‘
Distanzklotz

e

Verglasungsdichtung

Deckprofil

04/2016





